

Pokyny k zájezdu č. 24-315

Jižní Anglie s Paříží

22.09. - 28.09.2024

Vážení žáci, studenti, dámy a pánové, milí cestující!

Rádi bychom Vám sdělili několik důležitých informací ke školnímu zájezdu, kterého se již brzy zúčastníte. Dozvíte se zde vše potřebné o odjezdu, dopravě, ubytování, vstupech a dalších náležitostech zájezdu. Najdete zde i důležité kontakty, pokyny k bezpečnosti, check-list „co s sebou“, program zájezdu, pojistné limity cestovního pojištění, informace o pojištění proti úpadku a přehled platných britských bankovek.



ČAS ODJEZDU ČAS NÁVRATU

22.09.2024 v 17:00, sraz účastníků 20 minut před odjezdem
28.09.2024, cca 13-15 hod. (dle dopravní situace)



MÍSTO ODJEZDU

od budovy školy (1. ZŠ Hořovice, Komenského ul.) ([mapa](#))



DISPEČINK

+420 731 474 044



UBYTOVÁNÍ

23.09. - 24.09.2024

Hotel Premere Classe Fouquières-les-Béthune

Zone Actipolis, 62232 Fouquières-les-Béthune, Tel.: +33 321 569 854 ([mapa](#))

Hotel Premiere Classe Fouquières-les-Béthune se nachází cca 3 km od centra města Gare de Béthune. Nabízí ubytování v klimatizovaných pokojích se základním vybavením. V nevelkém pokoji je vždy dvojlůžko a palanda, stolek, TV, sprcha a WC. Účastníci jsou zpravidla ubytováni po třech osobách na pokoji. Na hotelu je k dispozici wi-fi.

24.09. - 27.09.2024

Hostitelská rodina

Ubytování v hostitelských rodinách je ve městě **Guildford a v jeho blízkém okolí**. Většina hostitelských rodin bydlí v okruhu maximálně 10 minut jízdy autem od tzv. meeting pointu, místa setkání s rodinami, kam vždy přijede náš autobus. Některé hostitelské rodiny bydlí v blízkém sousedství a je tedy možné, že někteří z ubytovaných budou na setkání chodit pěšky.

Rodiny, které poskytují ubytování, jsou vybírány na základě bezpečnostních, hygienických a sociálních kritérií a jsou koordinátory pravidelně kontrolovány. Ve spolupráci s námi jsou pak rodiny přiřazeny účastníkům zájezdu. S koordinátory se také dojednávají např. časy příjezdů a odjezdů a řeší se s nimi eventuální problémy.

Žáci a studenti bývají ubytováni většinou po dvou, méně často po třech nebo po čtyřech. Nikdo není v rodině ubytován sám, vždy jsou minimálně 2 hosté v jedné rodině. Ubytování mají k dispozici místnost pro 2-4 osoby, každý má svoji postel. V pokojích bývá velmi málo místa, je nutno s tím počítat. Koupelna je většinou společná pro návštěvníky i hostitelskou rodinu.

Při prvním setkání jsou všichni účastníci vyzvednuti rodinou, která jim pomůže s odvozem zavazadel, totéž se týká posledního odjezdu. Všechny ostatní příjezdy a odjezdy jsou samozřejmě také kontrolovány koordinátorem, pedagogickým dozorem a průvodcem CK. Do vzdálenějších rodin jsou studenti rozvázeni, ale do velmi blízkých lokalit ubytování mohou chodit pěšky. Při několikadenním pobytu je samozřejmě možné nechat si nepotřebná zavazadla přes den v rodinách.

Rodiny poskytují ubytování a stravu, za to jsou placeny. Často se svými hosty i společensky konverzují, ale není to pravidlo, které je možno vyžadovat. Je milé, pokud návštěvník přiveze do rodiny malý dáreček, suvenýr z místa, kde žije. Dbejte na to, že ve Velké Británii je přísně zakázáno užívání ale i držení alkoholu a omamných látek osobami mladšími 18 let - předání dárku podobného typu (Becherovka, Plzeňské pivo apod.) může přivést rodinu do nepříjemné situace.

Některé typické domky starší zástavby mají oddělené kohoutky na teplou a studenou vodu, zvláštní systém pouštění sprch nebo některé jiné méně časté anomálie. Návštěvníci jsou při vstupu do domu se vším neobvyklým seznámeni. **Pozor, ve Velké Británii jsou jiné zásuvky na elektrické spotřebiče. Je nutno mít s sebou adaptér pro Velkou Británii.** Adaptéry se dají koupit v ČR nebo například i na trajektu.

Z důvodů bezpečnosti není studentům dovoleno opouštět hostitelské rodiny bez doprovodu.



STRAVA

24.09. snídaně na trajektu, večeře
25.09. - 26.09. snídaně, oběd formou balíčku, večeře
27.09. snídaně, oběd formou balíčku

V hotelu Premiere Classe není zajištěna strava.

V hostitelských rodinách jsou snídaně většinou kontinentální. Na stole jsou připraveny cereálie (většinou několik druhů) a mléko, máslo, džem, marmeláda, nutela, k tomu jsou připraveny opečené toasty ze světlého či tmavého toastového chleba. Podává se džus a čaj, případně káva.

Oběd formou balíčku je přichystán hostitelskou rodinou před odchodem z domu. Balíček obsahuje vždy dva kusy sendviče nebo obloženou housku či bulku, náplní může být např. sýr, salám, vajíčková či tuňáková pomazánka. Dále balíček obsahuje jeden kus ovoce, jednu sladkost, malý sáček s brambůrkami nebo jinými slanými pochutinami a lahvičku s nápojem (většinou voda nebo nějaký džus).

Večeře v hostitelské rodině bývá shodná s tím, co jedí sami hostitelé. Může to být typické místní jídlo (fish and chips, masová taštička nebo pečené maso se zeleninovou přílohou), často to mohou být těstoviny (špagety) nebo pizza. Po večeři většinou následuje ještě dezert (jogurt, pudink nebo zmrzlina). K večeři se dává obyčejná voda, ale je možno vždy poprosit o čaj nebo o kávu.



KAPESNÉ

Výše kapesného pro osobní potřebu je individuální, doporučujeme částku cca 15 GBP/den.

Orientační ceny: pohlednice 0,50 GBP, sendvič 2,50-3,50 GBP, lahev vody 1-2 GBP, suvenýrové publikace 2-5 GBP, trička 5-10 GBP atd.

Peníze doporučujeme vyměnit již před cestou, neboť kurzy měn jsou výhodnější než v zahraničí. Platba v EUR nebo v jiných měnách není ve Velké Británii možná.

Dále doporučujeme drobná eura na placené toalety (platí se 1 EUR) a menší hotovost v českých korunách na nákup nápojů v autobusu.

Ve Velké Británii je prakticky na všech místech možné platit za zboží i za služby **platebními kartami**. Na některých místech již hotovost nebývá přijímána. Doporučujeme proto, pokud vlastníte platební kartu, si ji s sebou na zájezd vzít. Výhodné je například použití platební karty při **cestování městskou hromadnou dopravou**, protože jízdné je levnější než při nákupu papírových jízdenek hotovostí a ušetří se čas při nákupu jízdenek.

Pozor, platební karta slouží pro individuální platby a pro osobní potřeby, **vstupné na navštívené atrakce bude vybíráno i nadále v hotovosti**.

Pokud platební kartou nedisponujete, **není se třeba ničeho obávat**, většina obchodů hotovost stále ještě přijímá.



VSTUPNÉ

Vstupy budou hrazeny průvodcem hromadně, aby se využilo skupinových slev.

Na vstupy doporučujeme částku 50 GBP a 15 EUR. Tato částka by měla pokrýt vstupné do všech plánovaných atrakcí. Ostatní atrakce se platí individuálně.

Uvedenou částku vybere průvodce od účastníků v autobusu již během cesty do Velké Británie.

Orientační výše vstupů (může se lišit od skutečnosti):

lístek MHD	€ 2,15 / jízda
projížďka lodí	€ 8,-
filmová studia Warner Bros	v ceně zájezdu
palác Hampton Court Palace	£12,-
hrad Windsor Castle	£13,50
Stonehenge	zajištěn vstup zdarma
jízdné v Londýně	£5,20 (možno platit platební kartou - levnější jízdné)
projížďka lodí po Temži	£4,50
jízda na London Eye	£12,-



CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ

Všichni účastníci jsou pojištěni u pojišťovny ČSOB na léčebné výlohy, úrazové připojištění, pojištění odpovědnosti za škodu, pojištění zavazadel a pojištění storno poplatků (včetně případů onemocnění Covidem-19). Kartičku pojišťovny a rozsah pojištění najdete na předposlední stránce, pojistné podmínky si můžete prohlédnout na www.protravel.cz nebo Vám je na vyžádání rádi poskytneme.



DOKLADY

Pro vstup do Velké Británie je zapotřebí mít s sebou platný cestovní pas. Platnost Vašeho cestovního dokladu si před odjezdem prosím zkontrolujte, musí být platný alespoň po předpokládanou dobu pobytu mimo ČR. Pro případ ztráty je vhodné mít s sebou kopii nebo vyfocenou identifikační stránku z cestovního dokladu v mobilním telefonu.

Aktuální informace o potřebných cestovních dokladech naleznete na internetových stránkách [Ministerstva zahraničních věcí ČR](http://Ministerstva_zahranicnich_veci_CR).

Za platný cestovní doklad a dodržení podmínek vstupu do navštívených zemí nese zodpovědnost účastník zájezdu. V případě, že bude někomu z účastníků zájezdu odmítnut vstup na území některého státu, nemůžeme nést odpovědnost za jeho návrat, hradit náklady spojené s návratem nebo poskytovat náhradu za nevyužité služby.

Spojené království (UK) postupně zavádí systém elektronické autorizace cest **ETA**. Občané EU/ČR prozatím však o ETA žádat nemusí, není třeba nic podnikat.

Cizinci ze zemí mimo EU potřebují pro cestu do Velké Británie kromě svého platného cestovního pasu také **standardní turistické vízum**.



CESTA

Cesta do Velké Británie a zpět i cestování mezi jednotlivými památkami je zajištěno **zájezdovým autobusem splňujícím všechny nezbytné normy** (např. bezpečnostní pásy), vybaveným klimatizací, kávovarem, minibarem, ledničkou, videem aj.

Je dobré být na cestu připraven, doporučujeme polštářky a deky, případně hudební přehrávače, knihy. Během cesty bude podáván výklad a pouštěno video. Bezpečnostní a hygienické přestávky při přejezdech budou po cca 3,5-4 hodinách. Doporučujeme částku cca 5,- € na placené toalety.



ZAVAZADLA

Doporučujeme vzít si 2 zavazadla - menší příruční zavazadlo, které si účastník s sebou vezme do autobusu, a větší zavazadlo, které bude uloženo v zavazadlovém prostoru autobusu.

Do **příručního zavazadla** doporučujeme si zabalit jídlo a nápoje na první dny zájezdu, základní hygienické potřeby (večerní a ranní hygiena po cestě do Velké Británie a zpět probíhá na toaletách u čerpacích stanic nebo v motorestech), pravidelně užívané léky, doklady, peníze, mobilní telefon, nabíječku, fotoaparát, deštník nebo pláštěnku a věci na dlouhou cestu (polštářek, deku, hudební přehrávače, knihu nebo časopis).

Do **většího zavazadla** doporučujeme zabalit vhodné oblečení (raději více tenkých vrstev), pyžamo a přezůvky do rodiny, toaletní potřeby, ručník/osušku, adaptér, popř. dárek pro hostitelskou rodinu. K zavazadlům uloženým v zavazadlovém prostoru autobusu budou mít účastníci přístup až při příjezdu na ubytování.

Jako větší zavazadlo doporučujeme kufr velikosti kabinového zavazadla s maximálními rozměry 56x45x25cm. Požadavek na velikost zavazadla vychází od hostitelských rodin, které děti vozí od autobusu do svých domovů. Do menšího auta se často rozměrnější kufry více cestujících nevejdou, apelujeme proto na rozumný přístup všech účastníků.



TRAJEKT

24.09.2024

Dunkerque - Dover

délka plavby: 2 hod

Trasa Dunkerque - Dover je alternativou k nejméně frekventovanější mořské cestě v Evropě, kterou je spojení Calais - Dover. Je to druhé nejkratší spojení mezi Francií a Velkou Británií po moři. Denně po této trase cestuje několik desítek tisíc pasažérů. Trajekty provozují především dvě velké společnosti - P&O a DFDS. Dohromady obsluhují až 80 cest přes kanál denně.

Lodě plující přes kanál La Manche jsou mnohapatrové kolosy, dosahují délky kolem 180 metrů. Jsou schopny pojmout až 2 000 pasažérů a až 600 vozidel. Dosahují rychlosti kolem 30 km/h a plavba trvá většinou cca dvě hodiny.

Po pasové kontrole v přístavu autobus najíždí do podpalubí trajektu, kde zůstává uzamčen po celou dobu plavby. Cestující vystoupí z autobusu a po barevně označených schodištích vystoupí na vyšší paluby. Do podpalubí během plavby není přístup. Pro pasažéry jsou většinou vyhrazeny dvě paluby, na kterých jsou restaurace, bary, zábavní místnosti, obchody, směnárna a informace a také různé odpočinkové zóny. Na každé palubě je několik záchodů. Na lodích jsou také speciální prostory pro profesionální řidiče, kam nemají ostatní cestující přístup.

Trajekty mají stabilizátory, takže i za horšího počasí je plavba většinou příjemná. Během plavby lze vystoupit na otevřenou horní palubu, kde bývá ale mokro, proto doporučujeme zvýšenou opatrnost.

Trajekty jsou vybaveny záchrannými čluny pro případ nehody. Na lodi jsou velké zelené cedule s bílými šipkami směřujícími doprostřed, to jsou místa setkání v případě nebezpečí. Na těchto místech se rozdávají plovací vesty a cestující jsou odváděni do záchranných člunů.

Při příplutí do přístavu jsou otevřena schodiště do podpalubí a je zapotřebí se co nejrychleji dostat zpět do autobusu. Proto je vždy důležité zapamatovat si barvu schodiště a číslo paluby, na které autobus stojí. Po vyjetí z lodi autobus projede přístavem a může pokračovat v cestě.



EUROTUNEL

27.09.2024

ET Folkestone - Calais

délka jízdy: 35 min

Eurotunel je v současnosti nejrychlejší způsob pozemní dopravy mezi Francií a Velkou Británií. Jedná se o železniční spojení mezi francouzským městem Calais a terminálem u anglického města Folkestone.

Od roku 1994 jsou v provozu dva souběžné tunely (a jeden evakuační pro pěší), ve kterých jezdí vlakové soupravy. Délka trasy je cca 50 km, z toho 38 km je pod zemí. Vlaky tuto vzdálenost překonají za 35 minut. Maximální rychlost je 140 km/h.

Po příjezdu do terminálu probíhá pasová a celní kontrola, následně autobus najíždí přímo dovnitř vlakové soupravy. Autobus je uzavřen v jednom z vagonů, přičemž souprava je průchozí a v přední a zadní části vlaku jsou toalety.



Jinak jednotlivé vagony nemají žádné vybavení, doporučuje se tedy během jízdy zůstat v autobuse. Po příjezdu do cílového terminálu autobus s pasažéry vyjíždí z vlakové soupravy a již bez kontroly pokračuje v cestě.



PRŮVODKYNĚ

Kontakt na průvodce obdržíte v autobusu během cesty do Velké Británie. Průvodce je pro účastníky zájezdu k dispozici 24 hodin denně pro případ potřeby řešení jakýchkoliv potíží, např. zabloudění během osobního volna apod.

Veškeré nedostatky či stížnosti prosíme řešte hned na místě s průvodcem, při zpětné reklamaci už nemůžeme sjednat včasnou nápravu.



ELEKTRICKÉ PŘÍSTROJE

Místní elektrická síť má obdobné parametry jako v ČR (230V, 50Hz), nicméně zásuvky mají jiný tvar, je proto zapotřebí použít adaptéry (redukce). Zástrčky jsou tvořeny trojicí kolíků s obdélníkovým průřezem 4 x 6,5 mm pro fázový a nulový kolík a 4 x 8 mm pro zemnicí kolík. Zemnicí kolík je o 5 mm delší a je kolmý ke dvěma zbývajícím kolíkům. Zástrčky jsou vybaveny ochrannou pojistkou.



OBLEČENÍ

Doporučujeme mít s sebou raději více tenkých vrstev než jen jednu teplou bundu, pohodlné boty na celodenní chození, ev. náhradní boty i kalhoty. Nezapomeňte na pyžamo, spodní prádlo, přezůvky na ubytování. Doporučujeme také pokrývku hlavy a pláštěnku nebo deštník, neboť počasí ve Velké Británii je nepředvídatelné. Vhodný je batůžek na svačinu a osobní věci při delší procházce po městě či v přírodě. Na cestu se hodí pohodlné kalhoty či legíny, triko a jedna vrstva na zapínání (mikina, bunda), teplejší ponožky.



KRÁDEŽE

Zloděje najdete všude, kde se sejde hodně lidí a oblíbenými oběťmi jsou právě lehce rozpoznatelní turisté. Nenechávejte volně ležet cennější věci bez dohledu, především v restauraci, kavárně či jiných frekventovaných místech. V autobusu je ukládejte do uzamykatelného zavazadlového prostoru (na sedadlovou část se v případě krádeže nevztahuje pojištění zavazadel).



HYGIENA

Během celého zájezdu prosíme dbejte na základní hygienická pravidla, chráníte tím sebe i své spolucestující:
myjte si ruce - pravidelně si myjte ruce teplou vodou a mýdlem nebo použijte dezinfekci
dodržujte rozestupy - dodržujte bezpečné rozestupy alespoň 2 metry od ostatních osob
plaťte kartou - pokud je to možné, dávejte přednost platbě kartou před hotovostí



MOBILNÍ APLIKACE

Připravili jsme pro Vás na cestu **aplikaci** s mnoha užitečnými informacemi o zájezdu, programu a navštívených místech. Najdete v ní i fotosoutěž, velké množství kvízů a možnost vytvořit si ze zájezdu svůj deníček.

Aplikaci si stáhněte pomocí QR kódu, případně ji najdete v Google Play a App Store pod názvem **Můj zájezd**. Po stažení do ní zadejte kód níže, kterým se Vám do aplikace nahraje obsah k Vašemu zájezdu.

Váš unikátní kód pro následné stažení obsahu pro váš zájezd je: **924-315**
Kód pro rodiče, kteří by si chtěli pro informaci aplikaci také stáhnout: **243-155**

QR kód/odkaz pro Android



QR kód/odkaz pro iOS



BEZPEČNOST

- vždy dodržujte pokyny vašich pedagogů a průvodce
- neoddělujte se od skupiny, držte se vždy pohromadě
- během volna se pohybujte vždy alespoň ve dvojicích, nikdy nechodte sami
- mějte vždy u sebe své doklady, pojištění a telefon
- dávejte si pozor na své věci, hlídejte si především doklady a peníze
- nikdy nenechávejte svá zavazadla odložená bez dozoru
- při přecházení silnic se dobře rozhlédněte, nejdřív doprava a pak doleva
- pokud se ztratíte, kontaktujte nejbližšího policistu či navštivte policejní stanici
- nedávejte se do řeči s cizími lidmi, nic si od nich neberte
- v případě nouze vždy volejte průvodci nebo vašim pedagogům
- nebojte se průvodci svěřit s jakýmkoliv problémem



MOBILNÍ TELEFON - DOPORUČENÍ

- uložte si telefonní číslo na průvodce (bude Vám sděleno v autobuse)
- uložte si telefonní číslo na naši nouzovou linku - +420 776 872 835
- uložte si telefonní číslo na tísňovou linku první pomoc - 112
- aktivujte si roaming pro volání v zahraničí
- při rozchodech během zájezdu se ujistěte, že máte telefon zapnutý
- snažte se udržovat telefon nabitý, především před celodenní návštěvou Londýna
- ve Velké Británii je pro nabíjení baterie telefonu zapotřebí redukce/adaptér
- pokud se ztratíte nebo budete mít jiný vážný problém, volejte průvodci/pedagogovi/naši nouzovou linku



PRAVIDLA PRO UBYTOVÁNÍ

Každý host:

- respektuje hostitelskou rodinu a její domov
- dodržuje zákaz kouření, zákaz požívání alkoholu a užívání omamných látek
- nesmí opustit hostitelskou rodinu bez doprovodu dospělé osoby (u školních skupin platí i pro studenty starší 18 let)
- udržuje čistotu v pronajatém pokoji i ve společně užívaných místnostech
- chová se ohleduplně k majetku hostitelské rodiny - způsobenou škodu je povinen uhradit
- dodržuje domluvený harmonogram - čas jídla, čas odjezdu k autobusu
- dodržuje po 22 hod. noční klid

Další doporučení:

- chovejte se slušně, při setkání pozdravte, představte se, vždy poděkujte, pokud něco chcete, nezapomeňte na

slovíčko „please“

- nebojte se mluvit anglicky - když něčemu nerozumíte, nebojte se zeptat, popř. poprosit o zopakování, není důležitá perfektní gramatika, důležité je dorozumět se
- stravu neodmítejte, vždy alespoň ochutnejte, pokud je něco nabídnuto, odpovězte podle pravdy, chci nebo nechci - odmítnutí ze slušnosti se nevyplácí, Britové se neptají 2x a pokud ze slušnosti např. odmítnete večeři, můžete zůstat o hladu
- nebojte si říct o větší porce jídla nebo o pití
- nezapomeňte si vzít svůj obědový balíček
- při prvním setkání s rodinou si nechte ukázat, jak fungují záchody a sprchy, případně jakým způsobem se pouští teplá voda, světlo, elektřina
- nastane-li situace, se kterou si nevíte rady, kontaktujte svého průvodce nebo pedagoga

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

První pomoc 112
(záchranka, policie, hasiči)

Asistenční služba +420 466 100 777
(pojišťovna ČSOB 40)

Pohotovostní telefon na CK +420 776 872 835

ADRESA NA ZASTUPITELSKÝ ÚŘAD

Velvyslanectví ČR v Londýně
Embassy of the Czech Republic

26 Kensington Palace Gardens, London
([mapa](#), [web](#))

Telefon +44 207 243 1115

Věříme, že Vám tyto informace usnadní přípravu Vaší cesty. Doufáme, že se Vám výlet s cestovní kanceláří PRO TRAVEL bude líbit. V případě jakýchkoliv nejasností či dotazů neváhejte kontaktovat naši kancelář na adrese uvedené v hlavičce.

S přáním krásných cestovních zážitků,

Štěpánka Lorencová

Štěpánka Lorencová - PRO TRAVEL CK



CHECK-LIST PRO ÚČASTNÍKY ZÁJEZDU

- platný pas
- Evropský průkaz zdravotního pojištění (kartička pojišťovny)
- mobilní telefon, nabíječka, event. powerbanka, fotoaparát, kamera
- aktivovaný roaming a dostatečný kredit pro volání v zahraničí
- redukce do el. zásuvky pro Velkou Británii
- hotovost: kapesné pro osobní potřebu a na vstupy, drobné mince na toalety - v SRN 1€/použití WC, menší českou hotovost na nápoje v autobusu
- platební karta - pokud máte s sebou kartu, uložte si tel. kontakt na blokaci karty pro případ ztráty
- příruční zavazadlo / batoh pro celodenní nošení
- potraviny a pití na první den/dny zájezdu - při pobytech ve městech vždy průvodce upozorní účastníky na možnost dokoupení potravin
- věci do autobusu na delší přejezdy - deka, polštářek, volnější oblečení, pantofle
- sluneční brýle
- pláštěnka/deštník
- láhev na pití
- dostatek teplého a nepromokavého oblečení - některé dny se kvůli povinné bezpečnostní přestávce před nebo po nočním přejezdu pohybuje skupina až 10 hodin bez přístupu do autobusu, v Anglii doporučujeme vzhledem k proměnlivosti počasí dostatek suchého oblečení na převlečení
- kvalitní pevnou obuv na delší pěší přesuny, náhradní boty, přezůvky na ubytování
- hygienické potřeby - ručník, kartáček a pasta na zuby, papírové kapesníky, náplast
- osobní léky
- psací potřeby, papír, zápisník
- slovník - třeba formou aplikace v mobilu
- věci pro zábavu - časopis, křížovky, knížka, mp3, sluchátka apod.
- event. visačky a zámky na zavazadla, klíče k zámkům
- drobný dárek pro hostitelskou rodinu



CO PONECHAT URČITĚ DOMA

- alkohol a omamné látky
- energetické nápoje
- zbraně - nože (i kapesní a kuchyňské), nůžky, obranné spreje, boxery aj.
- zvířata
- **POZOR!** Držení zbraní, alkoholu nebo omamných látek je na zájezdu zakázáno!



BANKOVKY

Současné platné bankovky ve Velké Británii:

Nová pětilibrová bankovka z polymeru. Uvedená byla do oběhu v září 2016:



Nová desetilibrová bankovka z polymeru. Uvedená byla do oběhu v září 2017:



Nová dvacetilibrová bankovka z polymeru. Uvedená byla do oběhu v únoru 2020:



Nová padesátilibrová bankovka z polymeru. Uvedená byla do oběhu v červnu 2021:



Ve Velké Británii platí ještě další typy bankovek, které jsou vydávány národními bankami (např. Bank of Scotland).

Všechny v současnosti platné bankovky jsou vyrobeny z polymeru.

Žádné „papírové“ bankovky již ve Velké Británii neplatí.

Zdroj: © Bank of England



JIŽNÍ ANGLIE S PAŘÍŽÍ

22.09. - 28.09.2024

1. DEN: CESTA Z ČR

Odjíždět budeme od školy v podvečerních hodinách.

2. DEN: PAŘÍŽ

Ráno přijedeme do **Paříže**. Vystoupíme na vyhlídce **Esplanade du Trocadéro** s velkolepým výhledem na Eiffelovu věž a projdeme se zahradami Jardins du Trocadéro. Společně absolvujeme relaxační **projíždku lodí po řece Seině** kolem nejvýznamnějších památek - Tour Eiffel, Place de la Concorde, Musée du Louvre, Musée d'Orsay, Notre Dame, Hotel de Ville a další. Přejedeme metrem do **Latinské čtvrti**, kde absolvujeme krátkou procházku (Sorbonna, Pantheon, Lucemburské zahrady). Projdeme se kolem známé katedrály **Notre Dame**. Odpoledne se přesuneme metrem do čtvrti **Montmartre** s bazilikou **Sacré-Coeur** a s krásným výhledem na Paříž, podíváme se na náměstí malířů Place du Tertre s jeho neopakovatelnou atmosférou a projdeme se půvabnými uličkami. V podvečer odjedeme na ubytování.

3. DEN: BEACHY HEAD, BRIGHTON

Ráno se přepravíme přes kanál La Manche a přejedeme k útesům **Beachy Head**, odkud vyrazíme na procházku podél moře. Budeme procházet po hraně křídových útesů, které spadají do moře z výšky až 170 metrů, a budou se nám otevírat krásné výhledy na moře i na další křídové útvary na pobřeží. Dojdeme do Birling Gap, kde je přístup k moři i malé, ale zajímavé muzeum. Odpoledne navštívíme přímořské letovisko **Brighton**. Projdeme se po pěkné oblázkové pláži, navštívíme zábavní molo a podíváme se ke královskému paláci **Royal Pavilion**. Večer odjedeme na ubytování do hostitelských rodin, navečeříme se.

4. DEN: WARNER BROS STUDIOS - THE MAKING OF HARRY POTTER, HAMPTON COURT PALACE

Po snídani navštívíme filmové ateliéry **Warner Bros Studios**, kde si užijeme jedinečnou expozici o natáčení filmů o mladém kouzelníkovi. Podíváme se do Velké síně, uvidíme společenskou místnost Nebelvíru i učebnu lektvarů, nahlédneme do Brumbálovy pracovny, projdeme skrz **Zapovězený les** a nenecháme si ujít ani **nástupiště 9 a ¾**. Procvičíme si i základní dovednosti jako létání na košťatech a budeme moci ochutnat máslový ležák. Odpoledne navštívíme perlu mezi královskými paláci - **Hampton Court Palace**. Tento původně renesanční palác na břehu řeky Temže, byl přestavěn v době baroka a dnes je obklopen krásnými anglickými i formálními zahradami. Krom několika prohlídkových okruhů můžeme navštívit i starobylou míčovnu nebo venkovní bludiště. Večer se vrátíme na ubytování a navečeříme se.

5. DEN: WINDSOR CASTLE, STONEHENGE

Po snídani vyrazíme na výlet do městečka **Windsor**, kde navštívíme největší hrad ve Velké Británii, sídlo královské rodiny. Prohlédneme si královské místnosti s množstvím úžasných exponátů (Podvazkový řád, slavné portréty členů královské rodiny aj.), pomník prince Alberta i kapli sv. Jiří. Odpoledne vyrazíme na výlet k asi nejslavnějšímu pravěkému megalitickému monumentu v Evropě - **Stonehenge**. Podíváme se do nového návštěvnického centra s expozicí k prehistorickému osídlení zdejší krajiny a samozřejmě si prohlédneme i samotný kamenný kruh, starý více než 5 000 let. V případě časové rezervy se krátce zastavíme v historickém městě **Salisbury**, kde se podíváme k nádherné gotické katedrále s nejvyšší kostelní věží v Británii a projdeme se centrem města. Večer se vrátíme do hostitelských rodin a navečeříme se.

6. DEN: LONDÝN - WESTMINSTER

Po snídani nás čeká celodenní prohlídka **Londýna**. Nejdříve se svezeme lodí po řece Temži kolem Isle of Dogs, podplujeme slavný Tower Bridge a doplujeme až do čtvrti Westminster. Během procházky uvidíme sídlo krále **Buckingham Palace**, místo královských korunovací **Westminster Abbey**, vládní třídu **Whitehall**, náměstí **Trafalgar Square** s Národní galerií, projdeme se čtvrtí **Soho**, kde zavítáme na **Piccadilly Circus** se světelnými reklamami, do čínské čtvrti a na **Leicester Square**. Odpoledne si nakoupíme suvenýry a společně absolvujeme jízdu na obřím vyhlídkovém kole **London Eye**. V podvečer se s Londýnem rozloučíme, metrem přejedeme k autobusu a odjedeme jihovýchodním směrem ke kanálu La Manche, přes který se vrátíme zpět do Francie.

7. DEN: NÁVRAT DO ČR

Přes noc projedeme Francií, Belgií a Německem a zastavovat budeme jen na protažení a toalety. Zpět ke škole přijedeme v odpoledních hodinách.





ROZSAH A LIMITY CESTOVNÍHO POJIŠTĚNÍ



Rozsah cestovního pojištění

Název varianty	CK2C-2021
Léčebné výlohy	3 500 000 Kč
limit na ošetření zubů Evropa/Svět	5 000 / 10 000 Kč
Asistenční služby k pojištění LV - základní	ano
náklady na vyslání opatrovníka	10 000 Kč
Úraz	ano
smrt následkem úrazu	100 000 Kč
trvalé následky úrazu	200 000 Kč
limit trvalých následků úrazu	10%
denní odškodné	50 Kč
limit denního odškodného	29 dní
jednorázové odškodné za hospitalizaci	1 000 Kč
Odpovědnost za újmu	ano
újma na zdraví	4 000 000 Kč
újma na majetku	2 000 000 Kč
spoluúčast	x
Zavazadla - poškození / odcizení	10 000 Kč
spoluúčast	x
Cesta	ano
přerušování cesty / zmeškání odjezdu	20 000 Kč
zpoždění zavazadel / letu	10 000 Kč
Pojištění stornopoplatků	15 000 Kč
spoluúčast	20%



KARTIČKA CESTOVNÍHO POJIŠTĚNÍ (doporučujeme vystříhnout s sebou, případně vyfotit do telefonu)

ČSOB Pojišťovna Asistence

V případě škodné události v zahraničí kontaktujte Asistenční službu: / In case of emergency call:

Tel. +420 466 100 777
asistence@csobpoj.cz

Hlášení škodné události:

Infolinka 466 100 777
info@csobpoj.cz

Pojistná doba: od **22.09.2024** do **28.09.2024**
Varianta pojištění: **CK2C-2021**

Při telefonickém hovoru uveďte:

Vaše jméno: **{JMENO}**
Č. poj. smlouvy: **7110003291**

ASISTENCE

CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ

TRAVEL INSURANCE

www.csobpoj.cz



ČSOB Pojišťovna
Jednoduše pro vás



DOKLAD O POJIŠTĚNÍ CESTOVNÍ KANCELÁŘE PRO TRAVEL PROTI ÚPADKU

Pojištění záruky pro případ úpadku cestovní kanceláře



Tento doklad stvrzuje, že CK je pojištěna pro případ, kdy Vám z důvodu svého úpadku

1. neposkytne přepravu z místa pobytu do místa odjezdu nebo do jiného místa, pokud je tato přeprava součástí zájezdu či spojených cestovních služeb;
2. nevrátí zaplacenou zálohu nebo cenu zájezdu včetně ceny zaplacené za poukaz na zájezd v případě, že se zájezd neuskutečnil či neuskuteční;
3. nevrátí rozdíl mezi zaplacenou cenou zájezdu a cenou částečně poskytnutého zájezdu;
4. nevrátí veškeré platby za spojené cestovní služby, které od Vás obdržela.

Pojištění se vztahuje na zájezdy dle § 1b odst. 1 zákona č. 159/1999 Sb. či spojené cestovní služby dle § 1c odst. 1 zákona č. 159/1999 Sb. Informujte se u své CK, jestli Vámi zakoupená služba spadá do této kategorie, a zda je pojištěna.

Čekáme nečekané

466 100 777 | www.csobpoj.cz

Repatriace

V případě, že Vám cestovní kancelář neposkytne z důvodu svého úpadku přepravu z místa pobytu zpět do místa odjezdu, oznamte to **neprodleně** asistenční službě.

telefon: + 420 220 950 709

e-mail: UPADEKCK@1220.CZ

global
assistance

Refundace nákladů

V ostatních případech oznamte pojistnou událost **nejpozději do 3 měsíců** od jejího vzniku. Na oznámení učiněné po uvedené lhůtě nebude brán zřetel.

Čekáme nečekané

466 100 777 | www.csobpoj.cz